
令和 ５

　　　　

（５） 理

　

科 正

　

答

　

表

備考欄
配

　

点

３６

３

３

３

３

３

　　　　　　　

・
３

３

３

３

「エックス線」
も正答とする。

３

３

３つＪ

Ｑ
Ｊ

Ｑ
Ｕ

Ｑ
Ｊ

２
リ

マ
リ

Ｑ
Ｕ

つＪ

りｊ

Ｑ
Ｊ

？
Ｊ

第

　　

一

　　

間

」，１１

（１） ウ

（２） 軟体動物

（３） イ

２

（１） 等圧線

（２） 工

（３） イ

３

（１） ア

（２）

① ａ（

　　　

イ

　　　

） ｂ（

　　　

工

　　　

）

② 工

⑨ Ｘ線

（３） ア

　　　　

、

（４）
（例） 陽子１個， 電子１個がもつ電気の量が等し

　　

く， 陽子と電子の数が等しいため。
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（注） 上記以外については， 各学校で適宜基準を設けるものとする。
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（例）ｂでは細胞分裂が行われず細胞が大きくな

　　

るのに比べ， ｃでは細胞分裂が行われ， 増

　　

えた細胞それぞれが大きくなるから。
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（例） レールの左端では小球ａ， ｂは同じ位置エ

　　

ネルギーをもっていたが， 小球ｂは小球ａ

　　

より低い位置を進んだため， 位置エネルギ

　　

ーから移り変わった運動エネルギーが常に

　　

小球ａより大きく，速さが大きかったから。
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